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ORZECZENIE
OKRĘGOWEGO SĄDU DYSCYPLINARNEGO

OKRĘGOWEJ IZBY RADCÓW PRAWNYCH (...)  (...)

z dnia 20 lutego 2019 r.

Okręgowy Sąd Dyscyplinarny Okręgowej Izbie Radców Prawnych (...) W. w składzie:

Przewodniczący: r. pr. E. Z.

Sędziowie: r. pr. W. G. (sprawozdawca)

r. pr. A. M.

Protokolant: r.pr. K. J.

Przy udziale Zastępcy Rzecznika Dyscyplinarnego: r. pr. B. J.

po rozpoznaniu na rozprawie w dniu 20.02.2019 r. sprawy radcy prawnego Z. C. obwinionego o to, że w styczniu
2016 r. w L., działając umyślnie, naruszył zasady etyki zawodowej radcy prawnego i podważył zaufanie do zawodu
radcy prawnego w ten sposób, że upoważnił R. M. do składania za niego podpisów na pismach kierowanych do sądu
i prokuratury, celem spełnienia oczekiwań klienta

tj. o popełnienie przewinienia dyscyplinarnego określonego w zw. z art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach
prawnych (t.j.: Dz. U. z 2018 poz. 2115 ze zm.) w zw. z art. 6 i art. 7 ust. 2 i 3 Kodeksu Etyki Radcy Prawnego

ORZEKA

I.

Obwinionego r. pr. Z. C. uznaje za winnego popełnienia czynu polegającego na tym, że w styczniu 2016. w L., działając
umyślnie, naruszył zasady etyki zawodowej radcy prawnego i podważył zaufanie do zawodu radcy prawnego w ten
sposób, że upoważnił R. M. do składania za niego podpisów na pismach kierowanych do sądu i prokuratury, celem
spełnienia oczekiwań klienta tj. popełnienia przewinienia dyscyplinarnego określonego w zw. z art. 64 ust. 1 ustawy z
dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych (t.j.: Dz. U. z 2018 poz. 2115 ze zm.) w zw. z art. 6 i art. 7 ust. 2 i 3 Kodeksu
Etyki Radcy Prawnego i za ten czyn na podstawie art.65 ust 1 pkt 2 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych
wymierza karę nagany.

II.

Na podstawie art. 706 ust. 2 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych obciąża obwinionego r. pr. Z. C.
zryczałtowanymi kosztami postępowania przed Okręgowym Sądem Dyscyplinarnym w kwocie 1.600,00 zł (słowie:
jeden tysiąc sześćset złotych ) na rzecz Okręgowej Izby Radców Prawnych (...) W..


